



Предприниматель из города Архангельска предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 40-летнего индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что обвиняемый оказывал услуги по физической подготовке и физическому развитию в спортивной школе, в том числе и детям в возрасте до 6 лет. При этом ступени и ограждения лестницы на второй этаж, где расположены спортивные залы, не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних. В результате этого 9 сентября 2022 года пятилетний ребенок, спускаясь по лестнице, упал через проем в ограждении с высоты не менее 3 метров, получив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину, компенсировал потерпевшей моральный вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1795269>